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Le) 20/6 

Ministerie van Sociale Zaken en 
Werkgelegenheid 

Aan Minister van SZW 

Datum 
31 mei 2023 

Onze referentie 
Nota Kamervragen Podt (D66) 2023; 

Opgesteld door 

Aanleiding 

Op 25 april jl. heeft het TK-lid Podt (D66) Kamervragen gesteld naar aanleiding 

van het bericht ‘Als tweederangsburgers opgehokt: in één jaar vijf 

arbeidsmigranten vermoord door huisgenoten’. De deadline voor de driewekelijkse — yitertijk bij 
termijn voor de beantwoording van Kamervragen was 16 mei, vanwege het 2 juni 2023 
feitelijke uitzoekwerk is destijds een uitstelbrief verstuurd. 

Bijlage(n) 
Geadviseerd besluit 2 
Bent u akkoord met de beantwoording van de vragen. Zo ja, dan verzoeken we u 
deze zo snel mogelijk naar de TK te verzenden. 

Kernpunten 

e De beantwoording van de Kamervragen moest worden afgestemd met 

meerdere departementen en uitvoeringsorganisaties, waaronder de 

ministeries van JenV, BZK, VWS, de politie en de Raad voor de rechtspraak. 
e Meerdere vragen zien op informatie die bij uitvoeringsorganisaties zoals de 

Raad voor de rechtspraak niet op een standaardwijze te genereren is uit de 

betreffende systemen. Afstemming hierover vergde daarom meer tijd tussen 

de verschillende departementen en uitvoeringsorganisaties. 

e De politie heeft aangegeven dat zij het aantal dodelijke slachtoffers na 
geweldsincidenten, of het aantal of soort geweldincidenten, tussen _ tussen | | 

arbeidsmigranten niet uit de politiesystemen kan halen 
. jaarmee kunnen vragen van het TK-lid Podt met betrekking tot de oorzaken 

niet concreet beantwoord worden. 

Toelichting 

De beantwoording wordt mede namens MJenV verzonden. 

Bijlagen 

Volgnummer Naam Actie Informatie 

1 Beantwoording Bijlage bij 

Kamervragen verzending 

2 Uitstelbrief Bijlage bij 
verzending 
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Datum 
31 mei 2023 

Onze referentie 
2023 
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